Контрольная работа

по теме «Изменение агрегатных состояний вещества»
1. Эфир массой 30 г обращают в пар при температуре 350 С. Сколько энергии для этого потребуется?

2. Какое количество теплоты выделится при кристаллизации 200 г воды при температуре  00 С?

3. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для плавления 7 кг меди, имеющей начальную температуру 5850 С.

4. Какая энергия выделилась при отвердевании и охлаждении до 390 С железной заготовки массой 80 кг?

5. Какое количество теплоты необходимо для нагревания и обращения в пар 10 кг воды, имеющей начальную температуру 200 С?

Ответы

1) 120 кДж

2) -68кДж

3) 2870 кДж

4) -76,8 МДж

5) 26,36 МДж

